
Odpověď č. 4: 
 
 

Úřad městského obvodu Plzeň 1, jako povinný subjekt podle § 2 odst. 1 a 2 zákona č. 
106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
„zákon č. 106/1999 Sb.“), obdržel dne 14. 2. 2022 Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 
Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů o poskytnutí 
informace ve věci projednání užívání Sportbaru – herny v části I. PP a I. NP bytového 
domu č. p. 1061, Hodonínská 61 v Plzni Severní Předměstí, na pozemku č. parc. 
11102/147 v k. ú. Plzeň v rozporu s rozhodnutím o změně v užívání stavby SZ 
ÚMO1/20484/10, č.j. ÚMO1/20634/10 ze dne 8. 11. 2010, které spočívá v nedodržení 
zavírací doby 22:00 hod. 

 

K dané problematice povinný subjekt uvádí: 

- Dne 26. 8. 2021 stavební úřad obdržel od Policie České Republiky, krajského 
ředitelství policie Plzeňského kraje, Městského ředitelství policie Plzeň, Obvodního 
oddělení Plzeň Vinice, Strážnická 16A Plzeň oznámení přestupku č. j. KRPP-100854-
5/PŘ-2021-0305165 ze dne 24. 8. 2021, spočívající v tom, že dne 16. 8. 2021 měla být 
v době od 22:30 hodin do 23:20 hod. otevřená předmětná provozovna, což by mělo být 
v rozporu s rozhodnutím o změně v užívání stavby.  

- K oznámení přestupku byl přiložen úřední záznam č. j. KRPP-100854-1/PŘ-2021-
0305165 ze dne 16. 8. 2021, ze kterého vyplývá, že po oznámení přestupku bylo 
provedeno místní šetření Policií ČR a při kterém nebylo zjištěno užívání předmětného 
Sportbaru-herny po 22 hodině. Hlídkou Policie ČR byla pořízena fotodokumentace, 
která byla přiložena k úřednímu záznamu. Dále z výpovědi uvedených osob v úředním 
záznamu vyplývá, že po 22 hod. nebyla provozovna otevřena. V úředním záznamu 
bylo dále uvedeno, že oznamovatel vyjádření nežádá. 

- V zájmu dobré správy provedl stavební úřad z vlastního podnětu státní dohled dne 30. 
8. 2021, při kterém nezjistil porušení podmínky provozu č. 2 vydaného rozhodnutí o 
změně v užívání stavby ze dne 8. 11. 2020, pod SZ UMO1/20484/10, č. j. 
UMO1/20634/10, tj. užívání po 22 hod. 

- Stavební úřad oznámení přestupku ze dne 24. 8. 2021 č. j. KRPP-100854-5/PŘ-2021-
030516 včetně úředního záznamu ze dne 16. 8. 2021 č.j. KRPP-100854-1/PŘ-2021-
030516 a protokol provedeném státním dohledu založil do spisu a ve věci neprováděl 
další úkony. 

 
 
 
 
 

 


